
POLONA GORENŠEK IZ 5.B IN AJDA KOLAR IZ 6. B STA POŽELI VELIK USPEH 

NA 19. MEDNARODNEM FESTIVALU OTROŠKE POEZIJE »DJEČIJE CARSTVO 

2025« V BANJALUKI 

 

Polona Gorenšek iz 5. b (mentorica Darja Majhenič) in Ajda Kolar iz 6. b (mentorica 

dr. Ana Koritnik) sta bili med 73 finalisti letošnjega 19. Mednarodnega festivala otroške 

poezije »Dječije carstvo''. Njun uspeh je izjemen, saj sta med tistimi sodelujočimi, 

ki so med nad 3.500 pesmimi kot vsi ostali finalisti festivala postali zmagovalki, 

Polona Gorenšek pa je doživela še večji uspeh – med zmagovalci (torej najboljšimi 

mladimi pesniki) so izbrali še najboljše, in tako je Polona osvojila 2. mesto, Ajda pa 

je prejela posebno nagrado/priznanje – Ključar ''Otroškega kraljestva''. 

Letošnji festival otroške poezije je potekal 24. in 25. aprila 2025 v Banjaluki. Polona in 

Ajda, ki sta se ga udeležili, sta tako doživeli nekaj posebnega, povezanega s svetom 

poezije, ko sta se v živo srečali s tamkajšnjimi najpomembnejšimi sodobnimi pesniki, 

ki ustvarjajo poezijo za otroke, in se pomerili z vrstniki iz Bosne in Hercegovine, Srbije, 

Črne Gore, Hrvaške, Severne Makedonije, Slovenije in Madžarske ter se skupaj z njimi 

borili za nagrade. 

 

Tako sta se Polona in Ajda v četrtek zvečer najprej udeležili svečane podelitve nagrade 

letošnjemu kralju otroškega kraljestva, pesniku Velimirju Raleviću, ki je potekala v Hiši 

Milanovića v Banjaluki. 

 

Vir slike: https://www.blink.ba/urucena-plaketa-princ-djecijeg-carstva-pjesniku-velimiru-ralevicu/ 



Plaketo mu je izročila vodja Oddelka za kulturo, socialno varstvo, združenja 

državljanov in verske skupnosti Nevena Blagojević - Podrić, ki je ob čestitkah Raleviću 

poudarila, da je »Otroško kraljestvo« prireditev, ki je potrdila svojo kakovost in jo mesto 

podpira iz leta v leto. »Prireditev je pomembna, saj spodbuja lepo besedo, poezijo in 

ustvarja pesnike,« je povedala Blagojević - Podrić. 

 

Po podelitvi nagrade pesniku Raleviću je potekalo prijetno druženje ob večerji v hotelu 

Astorya. Naši Polona in Ajda sta se (skupaj z mano) opogumili in prebrali eno izmed 

svojih pesmi in z njima navdušili prisotne, med njimi ugledne tamkajšnje pesnike. 

 

Z leve proti desni: pesnik Tode Nikoletić, Ajda, Polona in učiteljica Ana. 

 

Najpomembnejši del »Otroškega kraljestva« je Mednarodni festival otroške poezije, 

katerega finale je potekal v petek, 25. 4. 2025, v Mestnem gledališču »Jazavac« v 

Banjaluki, ko so bili vsi finalisti kot zmagovalci natečaja razglašeni za »ključarje 

Otroškega kraljestva«, podeljenih pa je bilo še mnogo drugih nagrad (med njimi tudi 

naši Poloni za drugo mesto).  



 

Polona prejema nagrado za osvojeno 2. mesto. 

 

. 

 

Ajda prejema nagrado Ključar ''Dječijega carstva''. 



Strokovno žirijo so sestavljali ugledni pesniki: Tode Nikoletić, Dušan Pop Đurđev in 

Jovo Čulić. Poleg le-teh in nagrajenega Velimirja Ralevića so bili gostje letošnje 

izvedbe festivala še naslednji ugledni pesniki: Slobodan Stanišić, Goran Novakov, 

Miroslav Kokošar, Zorica Despotov, Sonja Padrov Tešanović, Vid Vukelić Vicko, Mirko 

Vuković in Velimir Ralević. Direktor festivala je dr. Slobodan Stošić, organizator pa Kult 

Art. 

Tudi v tem razburkanem letu (kot pravijo organizatorji) je 'Otroško kraljestvo' ohranilo 

sloves največjega, najštevilčnejšega in najkakovostnejšega festivala te vrste v regiji. 

In kot so nadalje poudarili, smo vsi uživali v pisanem prepletanju verzov, smeha in 

otroške pesmi. 

 

Finalisti – vsi kot zmagovalci. 

 

Vsa dogajanja (v Hiši Milanovića), ob slavnostni večerji v hotelu Astorya in v Mestnem 

gledališču ''Jazovac'', kjer so se pomerili mladi pesniki (med njimi tudi Polona in Ajda), 

je s svojimi glasbenimi točkami popestril nepogrešljiv pevec, glasbenik, animator in 

voditelj otroških oddaj iz Novega Sada, Branimir Rosić – Bane, s svojo električno kitaro. 



Nad njegovimi nastopi smo bili vsi navdušeni. Še posebno doživetje pa je bilo za Ajdo, 

saj jo je Bane izbral za intervju za tamkajšnjo TV Vojvodina. 

 

 

Branimir Rosić – Bane intervjuva za TV Vojvodina našo Ajdo. 

 

Sta pa Polonina in Ajdina pesem objavljeni v Zborniku 19. Mednarodnega festivala 

otroške poezije. Finalisti, ki so se v živo udeležili festivala in nastopili s svojo pesmijo, 

so zbornik dobili v dar – tudi Polona in Ajda sta ga odnesli domov in jima bo v lep 

spomin. 

 

»Banjaluka je mesto otrok, mesto mladosti, mesto lepote ... Hvala, Banjaluka, da si 

poskrbela za tvoje "Otroško kraljestvo".« (dr. Slobodan Stošić, direktor festivala) 



 

Z leve proti desni: Polona Gorenšek, učiteljica dr. Ana Koritnik, dr. Slobodan Stošić, Ajda Kolar. 

 

Polona in Ajda, resnično iskrene čestitke za tako izjeeeeemen uspeh!!!!! 

 

Prispevek pripravila: dr. Ana Koritnik 


